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3 – Kuchyň

1 – Centr. jednotka

2 – Wellness

4 – Garáž
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- REGULACE OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, REGULACE OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, PRŮTOKU VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, VZDUCHU CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, VZT JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, JEDNOTKOU 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, 1.01 BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, BUDE ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, ŘÍZENA DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, DLE POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, POŽADAVKU EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, EASY BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, BOXŮ V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, V KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI, KAŽDÉM HOTELOVÉM POKOJI,  HOTELOVÉM POKOJI, HOTELOVÉM POKOJI,  POKOJI, POKOJI, PŘÍPADNĚ PODLE POŽADAVKU EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  PODLE POŽADAVKU EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA PODLE POŽADAVKU EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  POŽADAVKU EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA POŽADAVKU EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA EASY BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA BOXU Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA Z KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA KONFERENČNÍHO SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA SÁLU. EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA EASY BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA BOXY V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA V HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA HOTELOVÝCH POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA POKOJÍCH BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA BUDOU UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA UVEDENY DO PLNÉHO PROVOZU ZA  DO PLNÉHO PROVOZU ZA DO PLNÉHO PROVOZU ZA  PLNÉHO PROVOZU ZA PLNÉHO PROVOZU ZA  PROVOZU ZA PROVOZU ZA  ZA ZA PŘÍTOMNOSTI HOSTA (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  HOSTA (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE HOSTA (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE ZÁMEK S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE S ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE ČTEČKOU KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE KARET), PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE PŘÍPADNĚ OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE OVLÁDANÉ DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE DÁLKOVĚ Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE Z RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE RECEPCE. EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE EASY BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE BOX V KONFERENČNÍM SÁLU JE  V KONFERENČNÍM SÁLU JE V KONFERENČNÍM SÁLU JE  KONFERENČNÍM SÁLU JE KONFERENČNÍM SÁLU JE  SÁLU JE SÁLU JE  JE JE UVEDEN DO PROVOZU SE ZAPNUTÍM OSVĚTLENÍ, PŘÍPADNĚ DOSAŽENÍM LIMITNÍ KONCENTRACE CO  V MÍSTNOSTI NEBO POKYNEM Z RECEPCE. - ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ, NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO ELEKTRICKÝ OHŘÍVAČ, NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  OHŘÍVAČ, NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO OHŘÍVAČ, NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO NA PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO PŘÍVODNÍ STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO STRANĚ EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO EASY BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO BOXŮ V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO V HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO HOTELOVÝCH POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO POKOJÍCH, BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO BUDE OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO OVLÁDÁN DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO DLE POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO POŽADAVKU HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO HOSTA, POMOCÍ TEPLOTNÍHO  POMOCÍ TEPLOTNÍHO POMOCÍ TEPLOTNÍHO  TEPLOTNÍHO TEPLOTNÍHO PROSTOROVÉHO ČIDLA S OVLADAČEM TEPLOTY. - LIMITNÍ KONCENTRACE OXIDU UHELNATÉHO V GARÁŽÍCH PRO SPUŠTĚNÍ VENTILÁTORŮ 4.01 A 4.02 BUDE NASTAVENA NA 40 ppm.  LIMITNÍ KONCENTRACE OXIDU UHELNATÉHO V GARÁŽÍCH PRO SPUŠTĚNÍ VENTILÁTORŮ 4.01 A 4.02 BUDE NASTAVENA NA 40 ppm.  - PRŮTOK TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO PRŮTOK TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO VODY DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO DO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO OHŘÍVAČŮ/CHLADIČŮ VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO VE VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO VZT JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO JEDNOTKÁCH, BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO BUDE REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO REGULOVÁN REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO REGULAČNÍMI MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO MODULY VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO VĚTRACÍCH JEDNOTEK PRO  JEDNOTEK PRO JEDNOTEK PRO  PRO PRO DOSAŽENÍ NÁVRHOVÉ PŘÍVODNÍ TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  NÁVRHOVÉ PŘÍVODNÍ TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA NÁVRHOVÉ PŘÍVODNÍ TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  PŘÍVODNÍ TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA PŘÍVODNÍ TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA TEPLOTY VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA VZDUCHU. DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA DODÁVKU TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA VODY (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA (TOPNÝ REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA REŽIM/AKTIVNÍ CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA CHLAZENÍ) ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA ZAJIŠŤUJE ZDROJ TEPLA  ZDROJ TEPLA ZDROJ TEPLA  TEPLA TEPLA (2x TEPELNÉ ČERPADLO ZEMĚ/VODA) DLE EKVITERMNÍ KŘIVKY V ZÁVISLOSTI NA VENKOVNÍ TEPLOTĚ. PODROBNĚJI ŘEŠÍ PROFESE VYTÁPĚNÍ.
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POŽADAVKY NA PROVÁDĚNÍ VZT: - VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ - ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  A JEHO HMOTNOST. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. - POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  - POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU - VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT - NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  SYSTÉM ORSTECH PROTECT EI60S S HLINÍKOVÝM POLEPEM - PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM - VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm POŽADAVKY NA STAVBU: - INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) - REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH - PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET - PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm - ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  VZDÁLENOSTI OD POTRUBÍ S IZOLACÍ MIN. 150mm - U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  HLAVNÍHO STOUPACÍHO POTRUBÍ STROPNÍ DESKOU A STĚNOU VE 3.NP JE NUTNÉ TOLERANCI ZVĚTŠIT O 100mm, Z DŮVODU UMÍSTĚNÍ REGULAČNÍCH KLAPEK. - OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) - ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 POŽADAVKY NA VYTÁPĚNÍ: - PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) POŽADAVKY NA ZTI: - ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI - ZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOUZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOU
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POŽADAVKY NA PROVÁDĚNÍ VZT: - VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ - ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  A JEHO HMOTNOST. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. - POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  - POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU - VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT - NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  SYSTÉM ORSTECH PROTECT EI60S S HLINÍKOVÝM POLEPEM - PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM - VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm POŽADAVKY NA STAVBU: - INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) - REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH - PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET - PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm - ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  VZDÁLENOSTI OD POTRUBÍ S IZOLACÍ MIN. 150mm - U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  HLAVNÍHO STOUPACÍHO POTRUBÍ STROPNÍ DESKOU A STĚNOU VE 3.NP JE NUTNÉ TOLERANCI ZVĚTŠIT O 100mm, Z DŮVODU UMÍSTĚNÍ REGULAČNÍCH KLAPEK. - OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) - ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 POŽADAVKY NA VYTÁPĚNÍ: - PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) POŽADAVKY NA ZTI: - ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI - ZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOUZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOU
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POŽADAVKY NA ELEKTRO: - KOMUNIKACE MEZI EASY BOXY A CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU Č. 1.01, PRO ZAJIŠTĚNÍ DODÁVKY OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU DLE POŽADAVKŮ EASY BOXŮ KOMUNIKACE MEZI EASY BOXY A CENTRÁLNÍ VZT JEDNOTKOU Č. 1.01, PRO ZAJIŠTĚNÍ DODÁVKY OBJEMOVÉHO PRŮTOKU VZDUCHU DLE POŽADAVKŮ EASY BOXŮ - SPUŠTĚNÍ PROVOZU POKOJOVÝCH EASY BOXŮ NA ZÁKLADĚ PŘÍTOMNOSTI HOSTŮ V POKOJI (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARTY), PŘÍPADNĚ OVLÁDÁNÍ SPUŠTĚNÍ PROVOZU POKOJOVÝCH EASY BOXŮ NA ZÁKLADĚ PŘÍTOMNOSTI HOSTŮ V POKOJI (ELEKTRONICKÝ ZÁMEK S ČTEČKOU KARTY), PŘÍPADNĚ OVLÁDÁNÍ CENTRÁLNĚ Z RECEPCE) - SPUŠTĚNÍ PROVOZU EASY BOXU Č. 1.05 V KONFERENČNÍM SÁLU SPOLU S OSVĚTLENÍM, PŘÍPADNĚ PODLE KONCENTRACE CO  NEBO POKYNEM Z RECEPCE SPUŠTĚNÍ PROVOZU EASY BOXU Č. 1.05 V KONFERENČNÍM SÁLU SPOLU S OSVĚTLENÍM, PŘÍPADNĚ PODLE KONCENTRACE CO  NEBO POKYNEM Z RECEPCE - PROPOJENÍ REGULAČNÍHO MODULU JEDNOTLIVÝCH VĚTRACÍCH ZAŘÍZENÍ SE SOUVISEJÍCÍMI ČIDLY VNITŘNÍHO PROSTŘEDÍ (CO, CO , Ti, Rh) PROPOJENÍ REGULAČNÍHO MODULU JEDNOTLIVÝCH VĚTRACÍCH ZAŘÍZENÍ SE SOUVISEJÍCÍMI ČIDLY VNITŘNÍHO PROSTŘEDÍ (CO, CO , Ti, Rh) - ZAJISTIT OHŘEV VÝVODU KONDENZÁTU U NÁSTŘEŠNÍ JEDNOTKY 3.01 (KUCHYŇ) ZAJISTIT OHŘEV VÝVODU KONDENZÁTU U NÁSTŘEŠNÍ JEDNOTKY 3.01 (KUCHYŇ) - PROFESE SILNOPROUDU ZAJISTÍ NAPOJENÍ VZDUCHOTECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ NA EL. ROZVODNOU SOUSTAVU S PŘÍSLUŠNÝMI  PROFESE SILNOPROUDU ZAJISTÍ NAPOJENÍ VZDUCHOTECHNICKÝCH ZAŘÍZENÍ NA EL. ROZVODNOU SOUSTAVU S PŘÍSLUŠNÝMI  VÝKONY (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) - PROPOJENÍ VEŠKERÝCH ZAŘÍZENÍ S ROZVADĚČI MaR (TYTO POŽADAVKY JSOU DÁNY PROFESÍ MaR). PROPOJENÍ VEŠKERÝCH ZAŘÍZENÍ S ROZVADĚČI MaR (TYTO POŽADAVKY JSOU DÁNY PROFESÍ MaR). - SPOTŘEBIČE BUDOU NAPOJENY PODLE POŽADAVKŮ JEDNOTLIVÝCH VÝROBCŮ ZAŘÍZENÍ. SPOTŘEBIČE BUDOU NAPOJENY PODLE POŽADAVKŮ JEDNOTLIVÝCH VÝROBCŮ ZAŘÍZENÍ. - VZDUCHOTECHNICKÁ ZAŘÍZENÍ VČETNĚ POTRUBNÍHO VEDENÍ MUSÍ BÝT VODIVĚ PROPOJENA A UZEMNĚNA.  VZDUCHOTECHNICKÁ ZAŘÍZENÍ VČETNĚ POTRUBNÍHO VEDENÍ MUSÍ BÝT VODIVĚ PROPOJENA A UZEMNĚNA.  - MUSÍ BÝT PROVEDENO OSVĚTLENÍ S OHLEDEM NA MÍSTO VE VŠECH MÍSTNOSTECH A PROSTORÁCH, KDE SE PROVÁDÍ  MUSÍ BÝT PROVEDENO OSVĚTLENÍ S OHLEDEM NA MÍSTO VE VŠECH MÍSTNOSTECH A PROSTORÁCH, KDE SE PROVÁDÍ  OBSLUHA NEBO ÚDRŽBA ZAŘÍZENÍ.
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POŽADAVKY NA PROVÁDĚNÍ VZT: - VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ VÝŠKOVÉ KÓTY S ODKAZEM JSOU BRÁNY OD ÚROVNĚ PODLAHY PŘÍSLUŠNÉHO PODLAŽÍ - ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  ZÁVĚSY VZT ROZVODŮ NEJSOU ZNAČENY. NÁVRH A ROZMÍSTĚNÍ ZÁVĚSŮ JE NUTNÉ POSOUDIT S OHLEDEM NA TYP POTRUBÍ  A JEHO HMOTNOST. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. VŠECHNY ROZVODY BUDOU ZAVĚŠENY PRUŽNĚ POMOCÍ NATLOUKACÍCH HMOŽDIN DO BETONU A ZÁVITOVÝCH TYČÍ. - POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  POTRUBÍ NAD PROVOZEM WELLNESS BUDE PROVEDENO JAKO NEREZOVÉ  - POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU POTRUBÍ NAD PROVOZEM RESTAURACE BUDE PROVEDENO S MATNOU ČERNOU ÚPRAVOU - VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT VZT JEDNOTKA Č. 3.01 (KUCHYŇ) BUDE ULOŽENA NA PLOCHÉ STŘEŠE NA REKTIFIKOVATELNÉM SYSTÉMU STRUTFOOT - NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  NA PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACI POTRUBÍ VE STOUPACÍCH ŠACHTÁCH A MEZI POŽÁRNÍ KLAPKOU A HRANÍCÍ PÚ, BUDE POUŽIT CERITIFIKOVANÝ  SYSTÉM ORSTECH PROTECT EI60S S HLINÍKOVÝM POLEPEM - PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM PROSTUPY POTRUBÍ POŽÁRNĚ DĚLÍCÍMI ÚSEKY BUDOU OPATŘENY PROTIPOŽÁRNÍ IZOLACÍ, PŘÍP. DOTMELENY POŽÁRNÍM TMELEM - VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm VENKOVNÍ ÚSEKY POTRUBÍ A VENKOVNÍ JEDNOTKU Č. 3.01 OPATŘIT IZOLACÍ TL. 100 mm S POZINK. PLECHOVÝM OPLÁŠTĚNÍM TL. 0,4mm POŽADAVKY NA STAVBU: - INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) INSTALACE VĚTRACÍCH MŘÍŽEK DO VYZNAČENÝCH DVEŘÍ (ELEKTRODESIGN 425x125) - REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH REVIZNÍ OTVORY KE STOUPACÍM POTRUBÍM A V PODHLEDECH - PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET PODHLED NA TOALETÁCH BUDE ŘEŠEN JAKO KAZETOVÝ Z SDK KAZET - PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm PODHLED V RESTAURACI BUDE ŘEŠEN JAKO LAMELOVÝ  Z DŘEVĚNÝCH FOŠEN VÝŠKY 200mm a tl. 25mm - ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  ZAKRYTÍ HLAVNÍ STOUPACÍ ŠACHTY V PROSTORÁCH VSTUPNÍ HALY A POKOJŮ BUDE PROVEDENO SDK PŘEDSTĚNOU VE  VZDÁLENOSTI OD POTRUBÍ S IZOLACÍ MIN. 150mm - U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  U PROSTUPŮ POTRUBÍ ŽB STĚNOU DODRŽET VZDÁL OD POTRUBÍ MIN 100 AŽ 150 mm NA VŠECH STRANÁCH POTRUBÍ. U PROSTUPU  HLAVNÍHO STOUPACÍHO POTRUBÍ STROPNÍ DESKOU A STĚNOU VE 3.NP JE NUTNÉ TOLERANCI ZVĚTŠIT O 100mm, Z DŮVODU UMÍSTĚNÍ REGULAČNÍCH KLAPEK. - OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) OVĚŘENÍ ÚNOSNOSTI STROPNÍ DESKY NAD PROSTOREM GARÁŽE PRO JEDNOTKU Č. 3.01 (KUCHYŇ)A STROPNÍ KONSTRUKCE 1.PP PRO JEDNOTKU 2.01 (WELLNESS) - ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 ZHOTOVENÍ KRYCÍ OCELOVÉ KONSTRUKCE S OPLÁŠTĚNÍM Z POZINK. DĚROVANÉHO PLECHU PRO VÝFUK A SÁNÍ ZAŘÍZENÍ Č. 1.01, 2.01, 6.02 A PRO JEDNOTKU 3.01 POŽADAVKY NA VYTÁPĚNÍ: - PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) PŘÍPRAVA ROZVODŮ TOPNÉ/CHLADÍCÍ VODY VČETNĚ REGULACE K VZT JEDNOTKÁM O NAVRŽENÉM TEPLOTNÍM SPÁDU A PRŮTOKU (VIZ D.1.4.d SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ) POŽADAVKY NA ZTI: - ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI ZAJIŠTĚNÍ ODVODU KONDENZÁTU ZE VŠECH VĚTRACÍCH JEDNOTEK A DIGESTOŘÍ V KUCHYNI - ZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOUZAJIŠTĚNÍ PŘÍVODU STUDENÉ VODY SE ZAHRADNÍM KOHOUTEM DO KAŽDÉHO PROSTORU S VZT JEDNOTKOU
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